

420601

# Tork tusolókrém

## Környezetvédelmi információ

**Beltartalom/összetevők** A szappanok különböző funkcionális tulajdonságokkal rendelkező összetevőkből készülnek. Az Essity nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a szappanokat gondosan válogatott összetevők felhasználásával állítsa elő. Az összetevőket termékbiztonsági és környezetvédelmi szempontból is értékeljük. Az ISO 16128 szabvány értelmében a Tork szappanok összetevőinek legalább 94%-a természetes eredetű, a vizet is beleértve. EU ökocímke tanúsítvánnyal rendelkező szappanjaink olyan szigorú kritériumokat teljesítenek, amelyek garantálják a kiváló környezetvédelmi teljesítményt – ebbe a vízi élővilágra gyakorolt alacsony toxicitás, a biológiailag lebomló összetevők, a veszélyes anyagok korlátozott használata és a magas hatások is beletartozik. Ezt a szappant is olyan telephelyen gyártják, amely vásárolt, tanúsítottan megújuló villamos energiát használ. Az Essity által végzett életciklus-elemzések eredményei alapján a szappan lebontásához használt víz jelentősen befolyásolja a szappan használatával járó teljes karbonlábnyom nagyságát. A hatás elsősorban a vízmelegítéshez felhasznált energiának és a felhasznált víz mennyiségének az eredménye. Ebből következik, hogy ha a szappan lebontásához alacsonyabb hőmérsékletű és kisebb mennyiségű vizet használnak, úgy csökkenthető a szén-dioxid-kibocsátás.

**Környezetvédelmi tanúsítvány** A termék EU ökocímkével rendelkezik; tanúsítvány száma: SE/030/002.

**Csomagolás** Megfelel a csomagolásról és a csomagolási hulladékról szóló 94/62/EK irányelvnek: Igen

**A termék létrejöttének és legutóbbi felülvizsgálatának időpontja** A kibocsátás időpontja: 19-04-2019  
A felülvizsgálat időpontja: 02-02-2024

**Gyártás** A gyártóüzem tanúsítása az ISO 9001 és az ISO 14001 szabványok szerint történt. Kozmetikaiipari helyes gyártási gyakorlatok (GMP-k): ISO 22716:2007

**Hulladékkezelés** A flakon zsugorodik, így 70%-kal kevesebb hulladék keletkezik. Az Essity tesztje alapján az üres flakon a műanyag, a szállítódoboz kartonpapírja pedig a papír szelektív hulladékba helyezhető. Kérjük, tartsa be a hulladékkezelésre vonatkozó helyi és regionális előírásokat.

**Essity Hungary Kft.H-1525  
Budapest, Pf. 178.,  
Svédország**